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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

             Sant’Eufemia 

 

ZONA  EST 

 

         
 

DEL 29 SETTEMBRE 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il giorno 29 del mese di settembre    dell’anno  2021      alle ore 
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20,30     su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, 

si è riunito in Brescia in Via Indipendenza n. 27   il Consiglio di 

Quartiere                per la trattazione del seguente ordine del 

giorno: 

 

1. Approvazione verbale precedente 

2. Considerazioni rinvio Festa del 19 Settembre 2021 
 

3. Allagamenti in Via De Rege Thesauro 
 

4. Manutenzione e segnaletica viabilità 

 

5. Notiziario 
 

6. Varie ed eventuali 
 

 

Presiede la seduta il  Presidente: Sig. Geroldi William 
 

Redige il processo verbale il consigliere: Sig.ra Romano Marina 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 

 

n.  

COGNOME 
 

NOME 
 

PRESENTE 
 

ASSENTE 

1 Geroldi William x  
2 Corsini Laura x  
           

3 Magri Andrea  x 

4 Merlini Mauro x  
5 Romano Marina x  
6 Serra Giuditta x  

7 Alberti Mirco x  
     
     

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 
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3 del Regolamento, si procede all’esame dell’ O.d.G: 

 

PUNTO 1: 

Si approva il precedente verbale. 

Il Presidente fa una analisi della situazione dovuta al Covid dopo 

un incontro con altri quartiere zona Est: si è evidenziato un 

disorientamento, una incertezza.  In questo lungo periodo ci sono 

stati pochi contatti, solo segnalazioni ed è evidente una stanchezza 

generale. Ci vorrebbero nuovi stimoli ma mancano idee e non ultimo 

gli scambi con il Comune sono difficoltosi e cavillosi. 

 

PUNTO 2: 

Purtroppo viste le tante difficoltà causate dalla pandemia la Festa 

della Santa Croce, fissata per il 19 settembre, è spostata al 2022. 

Con immenso rammarico visto che tante associazioni 

avevano aderito . 

La Signora Corsini Laura propone di creare un gruppo organizzativo 

composto da più persone sulla falsa riga delle pro-loco , un pool 

strutturato che segua tutte le fasi dalla programmazione,ai permessi , 

pubblicità e coinvolgimento altri volontari per la buona riuscita 

della Festa. 

 

PUNTO 3: 

L'ultimo nubifragio ha causato allagamenti in alcune abitazioni in 

via De Rege. Val Carobbio non è più stata pulita e quindi rami e 

fogliame hanno intasato i chiusini e l’acqua copiosa scesa da via 

Ontini ha invaso cantine  e garage delle case in via De Rege. 

Il Comune dovrà intervenire nel pulire i chiusini e gli stalli per 

impedire che si ripetano gli allagamenti.   

 

PUNTO 4: 

Oltre all’intervento per il punto 3 il comune dovrà intervenire anche 

per il curvone alla fine di Via Ontini dove radici , alberi e fogliame 

ormai la fanno da padroni causando disagi nel percorrere  il tratto 

di strada e per le piogge che ormai hanno sempre più l’aspetto di 

nubifragi.  l’acqua inoltre ha eroso le toppe di catrame nelle strade 
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del quartiere e quindi  si sono riformate buche pericolose per gli 

abitanti. 

 

PUNTO 5: 

Il notiziario è pronto per la stampa. 

Ci sarà la cartella per le iniziative di dicembre. 

 

PUNTO 6: 

In questa periodo tutto è in stallo, persino in oratorio ci sono 

problemi a reperire volontari per la gestione. I Catechisti stanno 

facendo un lavoro di ricerca sui bambini per come hanno vissuto il 

periodo di lockdown. La Signora Serra evidenzia la difficoltà nell 

aggregazione e partecipazione, ci informa della sua partecipazione 

al PRG per la gestione dei beni, bilancio risorse e costi vari di 

intervento. 

Per il Quartiere era stato chiesto la manutenzione del muro della 

scuola su via Indipendenze ed il Comune ha dato la disponibilità di 

mettere delle fioriere all’interno con fiori rampicanti verso 

l’esterno e di mettere dei cartelloni con vecchie fotografie del 

borgo, vedremo quanto saranno disposti a fare. 

 

 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 
 

parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 23,00 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

 

 

 Il  Presidente        Il Consigliere verbalizzante 
Firmato  Geroldi William                firmato Romano Marina 


